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Informace ze zasedání obecního zastupitelstva 

 

18. července 2011 

 

 U rybníka byla dokončena výstavba kanalizace a bylo provedeno připojení dalších 

nemovitostí na kanalizaci. Prostranství okolo rybníka a ulice U Rybníka byly 

zrekonstruovány. 

 Zastupitelé se na tomto zasedání věnovali přípravě a organizaci Bartolomějského 

posvícení 

 Základní škole Hostouň odsouhlasili zastupitelé výjimku z počtu ţákŧ. Tato výjimka 

byla škole udělena z dŧvodu nízkého počtu ţákŧ. Díky této výjimce mŧţe být ve školním roce 

2011 – 2012 otevřena samostatně první třída. 

  

12. září 2011 

 

 Zastupitelstvo obce Hostouň schválilo zadání změny č. 3 územního plánu obce 

Hostouň. 

 Zastupitelstvo schválilo zvýšení poplatku ze psa a to na 200,- Kč za psa s účinností od 

1.1.2012. Do konce roku bude vydána nová obecně závazná vyhláška o místních poplatcích.  

 Heradikem Mgr. Janem Tejkalem bylo obci předloţeno několik moţných variant 

znaku a vlajky obce. Zastupitelé se usnesli, ţe uspořádají anketu a občanŧm nabídnou 

moţnost vybrat znak a vlajku obce. K tomuto účelu zastupitelé vybrali čtyři varianty. 

««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««« 

 

Poplatek ze psa 
 

 Zastupitelstvo obce Hostouň se na svém zasedání, které se konalo 

dne 12. září 2011, usneslo zvýšit s účinností od 1.1.2012 poplatek ze psa. 

Z tohoto dŧvodu bude změněna obecně závazná vyhláška obce Hostouň 

o místních poplatcích. 

 Funkcí místního poplatku ze psa je regulace počtu psŧ v obci a 

také získání určitých finančních prostředkŧ. Poplatníkem je fyzická nebo 

právnická osoba, která je drţitelem psa a která má v obci trvalý pobyt 

nebo sídlo. Pro určení místní příslušnosti k vyměření místního poplatku 

ze psŧ není rozhodující, kde drţitel psa (poplatník) pobývá nebo kde je pes chován, nýbrţ 

skutečnost, kde má drţitel psa trvalý pobyt nebo sídlo. 

 Poplatek se platí ze psŧ starších tří měsícŧ, kromě psŧ uţívaných k doprovázení nebo 

ochraně osob nevidomých, bezmocných a drţitelŧ prŧkazu ZTP/P. Od poplatku jsou rovněţ 

osvobozeny osoby provádějící výcvik psŧ určených k doprovodu těchto osob, osoby 

provozující útulek zřízený obcí pro ztracené nebo opuštěné psy. Také osoby, které mají 

povinnost vlastnit psa na základě zákona (například zákona o myslivosti). 

 Výše poplatku mŧţe podle zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ročně 

dosahovat maximálně 1500,- Kč za psa. Zastupitelstvo obce Hostouň se usneslo zvýšit 

poplatek na 200,- Kč za psa.  

 Ze zákona o místních poplatcích nevyplývá povinnost označovat psy evidenční 

známkou pro účely kontroly. Tento zpŧsob evidence lze uvést pouze v obecně závazné 

vyhlášce a je pouze na uváţení obce, zda k němu přistoupí či nikoli. Obecně závaznou 

vyhláškou však poplatníkovi nelze stanovit povinnost, aby pes známku nosil a nesplnění této 

povinnosti sankcionovat, neboť v tomto případě nejde o neplnění poplatkové povinnosti. Ze 
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zákona o místních poplatcích nevyplývá pro poplatníka ani povinnost nosit u sebe doklad o 

splnění poplatkové povinnosti. Zastupitelstvo obce se usneslo, ţe budou při zaplacení 

poplatku za psa poplatníkovi vydávané evidenční známky. 

 Členové zastupitelstva obcházejí domy a provádějí nový soupis majitelŧ psŧ. 

««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««« 

 

Hřbitov 
 

 Na hřbitově probíhá nové číslování hrobových míst.  

 

 Veškeré práce na hrobech a ukládání do hrobek, hrobŧ a hrobových míst je nutné 

hlásit buď na obecní úřad – tel. 312665367 nebo Jiřímu Kapitánovi tel. 607591193. 

««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««« 

 

Mobilní sběrný dvůr 
 

 V neděli 11. prosince 2011 bude do obce přistaven mobilní sběrný dvŧr na nebezpečný 

odpad. 

Stanoviště:   9,00 – 10,00 hod. u obecního úřadu     

  10,00 – 12,00 hod. před kulturním domem 

««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««« 

 

Znak a vlajka obce Hostouň 
 

Zastupitelstvo obce Hostouň na základě § 34a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení) rozhodlo, ţe obec Hostouň vytvoří nové obecní symboly – znak a vlajku 

obce. 

Podle platné právní úpravy mohou obce a města disponovat vlastními obecními 

(městskými) symboly, to znamená znakem a vlajkou (praporem). Pokud obec nemá 

historický, řádně udělený, či tzv. vydrţený znak či vlajku, má právo poţádat prostřednictvím 

Podvýboru pro heraldiku a vexilologii předsedu Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky o udělení symbolu. 

Při vytváření nových obecních symbolŧ je přitom nutno dbát především více či méně 

pevně stanovených zásad heraldické a vexilologické disciplíny a dále respektovat těsný 

významový vztah znaku a vlajky obce k lokalitě, jíţ mají reprezentovat. 

 Archivní prŧzkum nepotvrdil existenci vlastního obecního obrazového pečetního 

znamení obce Hostouň. Archivní fondy, u nichţ lze očekávat případné uţití obecní pečeti, 

totiţ shodně ukazují pouze otisky vrchnostenské pečeti panství Dejvice a Hostouň, k němuţ 

ves před konstitucí obecního zřízení náleţela. Pro tvorbu nového znaku obce to znamená 

nutnost vyuţití alternativního postupu výběru vhodných znakových figur. 

 Návrh znaku obce Hostouň obsahuje následující motivy a figury: 

Heroldská figura cimbuřového dělení štítu o třech stínkách symbolizuje v heraldicky 

adekvátně stylizované a jednoduché podobě historii obce rozdělené v minulosti na tři tvrze a 

dvory – tvrz a dvŧr probošta kapituly u sv. Víta v Praze, tvrz a dvŧr téţe kapituly a tvrz a dvŧr 

známý později pod jménem Šafránov. V drţení těchto tvrzí se v prŧběhu dějin vystřídala řada 

vlastníkŧ, a proto se jako heraldicky nejvhodnější zpŧsob vyjádření tvrzí ukazuje nikoliv 

zařazení velkého počtu erbovních figur jednotlivých drţitelŧ, nýbrţ obecné vyjádření 

prostřednictvím jednoduché a přitom výstiţné heroldské figury cimbuřového dělení štítu. 



- 4 - 

 

 Přes výše popsanou vhodnost obecného odkazu na tvrze a dvory lze symboliku návrhu 

znaku uměřeně upřesnit přímým figurálním či barevným odkazem na nejvýznamnější 

z četných majitelŧ tvrzí, mezi něţ na první místo patří praţská kapitula u sv. Víta a její 

probošt a jako zástupci světských majitelŧ například Zikmud z Libědic a Jenče, někdy 

v literatuře zvaný i Zikmund z Libětice a z Hostouně, nebo příslušníci rodu Kolovratŧ, jimţ 

patřila delší dobu část vsi i nedaleké zboţí buštěhradské. 

 Zikmunda z Libědic lze připomenout jeho velmi zajímavou a ne tak frekventovaně 

uţívanou obecnou (tj. z reality odvozenou a heraldicky adekvátně stylizovanou) figurou 

ostruhy, jíţ mŧţeme v návrhu znaku zobrazit buď celou s ostruhovým kolečkem, nebo ve 

zjednodušené podobě hvězdicově tvarovaných ostruhových koleček (například v počtu tří 

korespondujícím s počtem historických tvrzí v obci). 

Dalším významným motivem, který si bezesporu zaslouţí svou reflexi alespoň 

v některých variantách návrhu znaku obce, je historická pečeť hostouňského farního kostela 

sv. Bartoloměje, zobrazující tohoto světce, patrona kostela, jakoţto významné historické 

 

 

 

 
Pečeť farního kostela sv. Bartoloměje 

 

 

památky obce. Patron kostela se přitom v heraldických symbolech znázorňuje nikoliv 

realisticky, jako například na hostouňské farní pečeti, nýbrţ pomocí tzv. atributu, kterým je 

v případě sv. Bartoloměje nŧţ. 

 Vlajka obce pak odpovídá podobě obecního znaku. 

 Zastupitelstvo obce Hostouň vybralo z návrhŧ heraldika Mgr. Jana Tejkala čtyři 

varianty, které Vám, občanŧm obce, předkládá v anketě. Anketa potrvá aţ do 14. října 2011. 

Anketní lístky jsou na Obecním úřadě Hostouň. Úřední dny jsou v pondělí a ve středu od 8,00 

– 12,00 a od 13,00 – 17,00 hod. 
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varianta 1B    varianta 10B   

 

 

 

 

varianta 3B    varianta 14   

 

««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««« 

 

Slovo z knihovny 
 

Milí čtenáři, 

léto skončilo, ale naše knihovna o prázdninách nezahálela.  

 

Projekt ČTENÍ POMÁHÁ 

Přihlásili jsme se do celorepublikového projektu ČTENÍ POMÁHA a naši dětští 

čtenáři uţ dokázali podpořit nákup dŧleţitých pomŧcek pro postiţené občany. Jak? Přihlásili 

se do projektu, přečetli knihu, vyplnili test a po správném zodpovězení  dostali na účet 

příslušný finanční obnos, který  pak věnovali konkrétnímu postiţenému člověku.  Jména 

všech dětí zveřejníme po skončení celého projektu, stále máte i vy ostatní  - školáci a 

středoškoláci - šanci zapojit se a stát se tak „hrdinou“.  

 

Povinná četba 

Středoškoláci pozor!!! Před začátkem nového školního roku jsme doplnili náš stálý 

knihovní fond chybějícími tituly povinné četby. 

 

Prodej CD  

Od října je v naší knihovně zahájen prodej CD nosičŧ z vydavatelství Radioservis. 

Přijďte se podívat a vybrat vánoční dárek! Najdete zde například detektivky od Agathy 

Christie, na své si přijdou milovníci Voskovce a Wericha, Járy Cimrmana a v neposlední řadě 

je zde velký výběr pohádek pro děti. 
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Výtvarná soutěţ 

Místní knihovna Hostouň vyhlašuje od 1. října 2011 jiţ pátý ročník dětské výtvarné 

soutěţe „O nejkrásnější obálku knihy“. 

Podmínky soutěţe: 

Kaţdý si dle vlastního výběru zvolí oblíbenou kníţku a navrhne vlastní obálku knihy.  

Obálka musí mít všechny náleţitosti – název knihy, autora, výtvarné zpracování…. 

Pouţijte fantazii – dovoleny jsou veškeré materiály – tempery, pastelky, látky, vlna, korálky 

apod. 

 

 Soutěţ probíhá od 1. 10. 2011. 

  Poslední obálky přijímáme ve středu 14. 12. 2011. 

 Během ledna 2012 vybere knihovna společně s odbornou komisí vítěze. 

 Zúčastnit se mohou děti všech věkových kategorií. 

 Pro vítěze je připravena odměna. 

 Děti, které ještě neumějí psát, budou obálku pouze kreslit. 

 Velikost obálky – MŠ – čtvrtka A5, ZŠ – čtvrtka A4. 

 

O výstavě všech kniţních obálek a o vyhodnocení soutěţe vás budeme informovat na 

našich internetových stránkách www.knihovnahostoun.wz.cz 

 
Otevírací doba 

Od září došlo také k prodlouţení otevírací doby naší knihovny, a to následovně: 

Středa: 17.00 hod. - 18.30 hod. 

Sobota:  9.00 hod. - 10.00 hod. 

Na internetových stránkách knihovny www.knihovnahostoun.wz.cz se dozvíte aktuální 

změny, informace o chystaných akcích či soutěţích. 

 

Anketa 

Na závěr bych vás ráda poţádala o vyplnění ankety. Jejím cílem je zkvalitnit sluţby, 

zjistit, co vám čtenářŧm i nečtenářŧm chybí a proč, i to, co se vám líbí a s čím jste spokojeni. 

Anketu mŧţete vyplnit, vystřihnout a odevzdat v knihovně či na obecním úřadě, případně své 

odpovědi zašlete na emailovou adresu knihovny hostoun@volny.cz 

Zpětná reakce je pro nás velmi dŧleţitá.  

 
1. Jste přihlášen/a: 

a) pouze v hostouňské knihovně 

b) v jiné knihovně 

c) v hostouňské i v jiné knihovně 

d) nejsem přihlášen v ţádné knihovně 

 

2. Pokud nejste registrovaným čtenářem hostouňské knihovny, uveďte, prosím, proč: 

a) nevyhovuje mi otevírací doba 

b) nemám čas chodit do knihovny 

c) jiný dŧvod – uveďte, prosím, jaký 

 

3. Jaké časopisy byste v knihovně uvítali (i dětské)? 

4. Najdete v naší knihovně vše, co potřebujete? 

5. Účastníte se akcí, které knihovna pořádá? Pokud ano, jak jste s nimi spokojen/a? 

6. Máte nápady, které by mohla knihovna zrealizovat? 

http://www.knihovnahostoun.wz.cz/
http://www.knihovnahostoun.wz.cz/
mailto:hostoun@volny.cz
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7. Sledujete internetové stránky knihovny: 

a) pravidelně                   

b) občas 

c) nesleduji 

8. Pokud sledujete internetové stránky naší knihovny, líbí se vám? Co byste zde uvítali? 

9. Sledujete nástěnku knihovny? 

10. Další připomínky, návrhy, dotazy:             

Děkuji za váš čas a ochotu. Těším se na vás v knihovně!!!             

Karolína Svatošová, knihovnice 

««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««« 

 

Hostouň v Hostouni I 
 

Dne 30.7.2011 jiţ po 4. v řadě vyjeli naši fotbalisté a jejich fanoušci na fotbalový 

turnaj do jmenovkyně naší obce - Hostouně u Domaţlic.  

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karel Kukelka, Jirka Kukelka, Martin Seidl, Milan Kříţ st., Martin Pelc, Radek Šimo, Lukáš 

Pulchart, 

Ivo Hromádka, Martin Mikšovský, Ondřej Ţíla, Daniel Hlava, David Fábry, Milan Kříţ ml., 

Petr Šiktanc, Tomáš  Hurský 

 

 

Turnaj se uskutečnil u příleţitosti konání Anenské pouti. Naše muţstvo sehrálo na 

turnaji 3 zápasy. Kaţdý zápas se hrál 2 x 20minut. Nejprve jsme změřili síly s Mutěnínem a 

zvítězili 3:2.  

Poté proti nám nastoupilo domácí muţstvo Loko Hostouň, které jsme deklasovali 

poměrem 6:0. V posledním zápase, který byl zároveň zápasem o první místo, jsme zvítězili 

nad Osvračínem 4:2 a zaslouţeně turnaj vyhráli.         
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Díky patří všem hráčŧm, kteří se zúčastnili a samozřejmě také fanouškŧm, kteří naše 

muţstvo hlasitě podporovali. Po skončení fotbalových zápasŧ jsme se všichni společně 

přesunuli na náměstí, kde jiţ v plném proudu probíhala pouť. O zábavu se postaralo několik 

kapel, které vystupovaly na pódiu pod širým nebem a to aţ do pozdních nočních hodin. Vše 

bylo zakončeno nádherným dlouhotrvajícím ohňostrojem. Po vydařeném večeru jsme přespali 

na hřišti ve stanech, někteří pod širým nebem, případně v autobuse. Druhý den pro nás 

hostouňáci zajistili vynikající posvícenské menu - knedlíčkovou polévku a řízek se salátem. 

Po poledni náš autobus nabral směr k domovu. Stejně jako v předchozích letech se tato akce 

vydařila a většina z nás se těší na příští návštěvu Hostouně. Chtěli bychom touto cestou 

poděkovat také Zdeňkovi Barcalovi, který nás bezpečně dopravil tam i zpět. 

 

          

Hostouň v Hostouni II - Memoriál Vojtěcha 
Zeithamla 

 

O 14 dní později v sobotu 13. srpna 2011 jsme u příleţitosti konání 26. ročníku 

Memoriálu Vojtěcha Zeithamla na oplátku pozvali k účasti Hostouňskou Lokomotivu. 

Jednodenního turnaje se zúčastnily také Novo Kladno a Sokol Hrdlív.  
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Náš tým nastoupil v úvodním utkání turnaje proti Loko Hostouň. Zvítězili jsme 4:2. V 

druhém utkání porazilo Novo Kladno muţstvo Hrdlíva 4:1. O třetí místo se utkali poraţení z 

dopoledních zápasŧ. Loko Hostouň porazila v divoké přestřelce Sokol Hrdlív 4:3. Domácí 

nastoupili ve finále proti favorizovanému týmu z Kladna, jenţ potvrdil svou úlohu a zvítězil 

2:0.   

Nejlepším střelcem turnaje se stal Martin Bureš (Novo), nejlepším brankářem Jakub 

Frolík (Novo) a nejlepším hráčem turnaje byl zvolen domácí David Fábry.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turnaj se vydařil, počasí nám přálo a diváci si uţili kvalitní kopané. Pořadatelé turnaje 

děkují Obecnímu úřadu Hostouň, firmě KK Miloš Křeček a panu Petrovi Mackovi za 

sponzorské přispění. Zvláštní poděkování patří všem, kteří se podíleli na zajištění turnaje a 

občerstvení pro účastníky a diváky.        

Obě akce, jak návštěva v Hostouni u Domaţlic, tak Memoriál Vojtěcha Zeithamla, se 

zdařily. Nyní se jiţ mŧţeme těšit na příští rok, kdy se zase obě Hostouně setkají.   

 

Sportu zdar. 

Karel Kukelka 

««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««« 
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Společenská rubrika   

K ţivotnímu jubileu blahopřejeme !!!!! 

 

Červenec 
 

LEVÁ   Věra    80 let 

SEDLÁČKOVÁ   Jaroslava  75 let 

ZAHRÁDKOVÁ   Zdenka  70 let 

MACZANA   František  65 let 

NOVOTNÁ   Marie   65 let 

PRŦCHOVÁ   Jana   65 let  

DADÍK   Jan    60 let 

SVOBODA   Václav   60 let 

TOMÁŠEK   Jiří   60 let 

SVOBODOVÁ   Irena  60 let 

 

Srpen 
 

SEDLÁČKOVÁ   Věra  80 let 

VLČEK   Miroslav   80 let 

ŠŤASTNÝ   Karel   65 let 

RAMBOVÁ   Bedřiška  65 let 

SOJKA   Karel   60 let 

VOKOUN   Jaroslav   60 let 

 

Září 
 

LEHKÁ   Věra   75 let 

VRŠÍNSKÁ   Marie   70 let 

ŠTEFAN   Jiří    70 let 

MADARÁSOVÁ   Věnceslava 70 let 

STRAKOVÁ   Jaroslava  65 let 

HRONÍK   Václav   65 let 

ČERMÁK   Ivan   65 let 

 

  Z našich řad odešli: 

 

BASLOVÁ   Helena   ve věku 77 let 

MARIÁKOVÁ   Marie  ve věku 86 let 

MOLÍN   Miloš   ve věku 77 let 

 

Vítáme nové občánky a blahopřejeme jejich rodičŧm: 

 

CONOVÁ   Adéla      

KOSOVÁ   Ema 

KVASIL   Tomáš 

MICHAL   Ondřej 

RADOSTNÁ   Lucie 
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  Poděkování 
 

Děkujeme Obecnímu úřadu Hostouň a lidem, kteří se zaslouţili o dokončení oplocení 

na dětském hřišti. Za všechny spokojené maminky ještě jednou díky. 

Hana Vršková 

 

Touto cestou bychom chtěly poděkovat Karolíně Svatošové a všem pořadatelŧm, kteří 

se podílí na realizaci jiţ pravidelných „babybazárkŧ“. 

Hana Vršková, Jana Šecová 

««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««««« 

Krčma na Kyrově 
Hájecká 316, Hostouň 

 

Přijměte pozvání do nově zrekonstruované Krčmy Na Kyrově. 

Možnost různých akcí, svadeb apod. K dispozici nekuřácký salónek a venkovní 

zahrádka. 

Vaříme hotová I minutková jídla po celý den. Možnost prodeje jídla přes ulici. 

Těšíme se na Vaší návštěvu. 

 

___________________________________________________________________________ 

 

K l u b í č k o   
 

Hlídání dětí formou mateřské školy 

Možnost celodenního i hodinového hlídání dětí s výchovným 

programem, angličtinou, oslavy narozenin apod.  

Více informací na tel. 773 267 626 

Webové stránky jsou v přípravné fázi 

Hájecká č.p. 330, Hostouň (za kulturním domem) 

 

___________________________________________________________________________ 

ZZAAKKÁÁZZKKOOVVÉÉ  KKRREEJJČČOOVVSSTTVVÍÍ  
JJAANNAA  MMIIKKEEŠŠOOVVÁÁ

šití dámských oděvů 

možnost i drobných oprav 

 
středa – pátek   13,00 – 17,00 hod. 

 
tel. 732 854 257          U Jana Martinovského, Polní 375, Hostouň 
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ZZEEDDNNIICCKKÉÉ,,  OOBBKKLLAADDAAČČSSKKÉÉ,,IINNSSTTAALLAATTÉÉRRSSKKÉÉ,,  MMAALLÍÍŘŘSSKKÉÉ  PPRRÁÁCCEE  

Václav Ohar 

Na Skalech 155, Hostouň 

 

Mobil: 604 700 213   e-mail: alizuka@seznam.cz 

 

Podělte se s námi i Vy se svými prožitky, nápady, návrhy. Do 

společenské rubriky můžete poslat poděkování své rodině, přátelům za pomoc, 

gratulaci apod. Na stránkách zpravodaje uvedeme i Váš názor na dění v obci. 

Hostouňský zpravodaj je tu pro Vás, a proto pište, pište, pište! 

 Vaše příspěvky do čísla 60 jsou přijímány na obecním úřadě do 10. 

prosince 2011. 
 

Hostouňský zpravodaj 

čtvrtletník 

Číslo 59, datum vydání 03.10.2011 

Vydává: Obec Hostouň 

Vedoucí redaktor: Ing. Šárka Hŧlová, redakční rada: J. Janošová 
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